

5

— 9 АВГ 1962



КРАСНОПРОЛЕТАРЦЫ ПРИНИМАЮТ ДРУЗЕЙ

У НАС обеденные перерывы не простые — музыкальные! — говорят рабочие московского завода «Красный пролетарий» имени Ефремова. И в этом большая доля правды. Доброй традицией здесь стали дружеские встречи с артистами столичных театров, с зарубежными и периферийными коллективами, приезжающими в Москву на гастроли.

На эстраде «зеленого театра» в заводском саду — любимом месте отдыха краснопролетарцев — выступали десятки коллективов: мхатовцы, артисты Большого театра, Театра имени Вахтангова, оперетты — и московская, и будапештская, ансамбль под руководством Игоря Мисеева...

Вот и теперь в обеденный перерыв больше трех тысяч любителей искусства заполнили скамьи «зеленого театра». Сегодня в гости к рабочим приехали артисты Киевского государственного театра музыкальной комедии. Тепло встречают зрители и молодых исполнителей — Зою Иванову, Георгия Григоряна, Лидию Залорожеву, и «ветеранов» — заслуженную артистку УССР и УзССР Розалию Уманскую, народного артиста Украинской ССР Дмитрия Пономаренко...

На прощанье актерам преподносят цветы, памятную медаль и адрес.

— Адрес — это чтобы не забыли дорогу к нам, — говорит киевлянам бригадир бригады коммунистического труда токарь Александр Бычков. — Спасибо за интересную встречу. Приезжайте еще!

Фото Э. Ильина.